

В ТЕАТЪРА НА РУСЕНСКИТЕ КУКЛЕНИЦИ

На 4 октомври със спектакъла „За слънчевата топка и вълшебния цилиндър“ театърът откри своите редовни неделни представления за децата и техните родители. От този ден ние посрещаме нашите малки зрители, а в останалите дни на седмицата те идват на групи от различните детски градини.

Животът на нашия куклен театър в същност започна още в първите дни на септември. В усилените репетиции е новата пиеса на Валери Петров „В ЛУННАТА СТАЯ“, която се поставя за първи път у нас. Това е втора среща на русенските деца, след „Бяла приказка“, със сценичното детско творчество на именития наш поет. И този път той много непринудено въвежда зрителите в света на изкуството, но със спецификата на своя поетичен език. С премиерата на „В лунната стая“, която ще се състои в средата на октомври, нашият колектив тържествено ще открие своя нов сезон.

В края на годината децата ще гледат веселите приключения на хипопотамчето Боря в премиерните представления на съветската куклена пиеса „ТАЙНСТВЕНИЯТ ХИПОПОТАМ“ от Вл. Лифшиц и Г. Кичанова. Тази куклена творба завоюва голям успех в други театри, и ние се надяваме, че нейната съдба ще бъде щастлива и в Русе.

Патилата от „ВЪЛКЪТ И СЕДЕМТЕ КОЗЛЕТА“ ще оживеят в кукления спектакъл по мотиви на известната и обичайна приказка. Тя ще бъде направена като весел мюзикъл. Слънцеганнето на приятна музика, танца, кукли и живи актьори ще придаде на представлението весел, забавен характер.

През месеците февруари и март ще гостува екип на Рижкия куклен театър (режисьор

я художник), който ще постави рижка куклена пиеса. С тази постановка театърът ще продължи своите многогодишни творчески връзки с Държавния куклен театър в град Рига, ЛССР.

Русенският театър предвижда да направи малки камерни пиеси, които ще бъдат изнесени в детските градини, както и рецитал, посветен на 100-годишнината на Георги Лимитров. С различни инициативи ще се включим през 1982 година в отбелязването на Втората международна детска асамблея „Знаме на мира“ — София '82.

И през този сезон нашият театрален афиш ще бъде изпъстрен с различни заглавия. Наред с новите спектакли, ще продължат да се играят и старите ни постановки като: „Шестте пингвинчета“ от Б. Априлов, „Дванадесетте месеца“ от С. Маршак, „За слънчевата топка и вълшебния цилиндър“ от П. Вашечек, „Пинюкио“ от Р. Московска, „Мишколай“ от В. Жеков, „Разходка с хвърчило“ от Р. Московска и др.

Найрядно родителите на нашите малки зрители се интересуват от промените в състава. В колектива ни се включи възпитаникът на ВИТИЗ, завършилият през тази учебна година куклено-актьорско майсторство млад артист Юрий Манолов. Отново сред своите стари колеги е актрисата Мария Матеева.

Домът на русенските кукленици вече отвори вратите си за своите малки зрители. Очакват ни срещи с усмивките, радостните викове, притаения дъх и широко отворените за изкуството очи на нашите любими деца.

Крум ГЕРГИЦОВ,
директор на Русенския
държавен куклен театър

8.X. 1981г. Дунавска правда